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QUIZ Le bicolore économique (1)

Réponses
Que dites-vous en Sud ?

o 2 * : Pour commencer une bon-
ne petite révision :
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!Un bicolore économique va I
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lci vos 2 couleurs Sètu"

creuses ne doivent pas inciter à

I'optimisme.

Surprenant avec seulement 16 H,
mais les 2 somptueuses couleurs
méritent une plus value ... sans
être taxé !

: 9 fois sur 10 on nomme
les *, vous êtes tombé sur

Pourquoi ?

I points dans vos couleurs cour-
tes et vos longues ressemblent
à ... un programme minceur
Weight-Watchers I

1 SA : Dévaluez les tricolores !

. Pour une fois, dîtes 1SA, mais

n'y revenez pas !

. Si vous dîtes 2 *, votre parte-

naire, par habitude vous croirait
5 cartes à r.

Oubliez les â avec ces

6 cartes à v somptueuses !

Si le partenaire est court à I
(singleton ou chicane), nul doute
que vous aurez un contrat confor-
table à r.
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. Simple préférence garantissant

exactement 2 cartes dans une
zone5-9H

. La répétition des I serait une
horreur.

. Je vous rappelle pour la derniè-
re fois : ll faut 6 cartes pour

répéter sa couleur quand l'ou-
vreur en a nommé 2.

Le partenaire a montré 5 - 9- H

avec 2 cartes à r au minimum.
Votre soutien différé à â montre
3 cartes dans une main de zone
2 (15 - 17 H) irrégulière (sinon

vous auriez ouvert d'l SA). Le
partenaire sera à même de
prendre la bonne décision.
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. 15- 17H
. Arrêt r.
. Main pas toujours régulière.

Maximum dans sa zone (5 - 9 H),

le répondant pourra conclure à la
manche.

4 s'.
. Que des levées de tête
. Voilà un bon pari !

. Vous voulez jouer à SA ? Si le
partenaire détient DVI 0872
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la chute sera vefiigineuse si I'ad-
versaire ne prend pas le Roi de +
au 1" tour, alors que 4 e est une
promenade de santé.
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$ : Montrant tout simplement
. 6 cartes.
. Zone15-17H

Le partenaire a toutes les in-
formations pour tlien dêeider.

Passe:

Misfit...
On s'arrête le plus tôt possible.


